

VEAC NOU

Organ al Consiliului General A.R.L.U.S.

ANUL XIV Nr. 13 (680)

Vineri 28 martie 1958

4 PAGINI, 25 BANI

Semnificațiile unei dezbatere

De câteva săptămâni se desfășoară în Uniunea Sovietică largă discuție la care au fost chemați să ia parte oamenii sovietici prin hotărârile plenare...

amindouă diametral opuse proprietăți capitaliste asupra mijloacelor de producție. Din întreaga desfășurare a discuției rezultă că perspectiva întăririi...

marea gospodăriei agricole în chestiunile care depășesc cadrul unei singure întreprinderi. În întregul mai sus citat, V. Mațkevi...

Alexandru Leon

Un alt limbaj diplomatic

Ne-am putea închipui de pe acum curiozitatea ironică a istoricilor de mai târziu atunci când vor trebui să examineze unele aspecte...

Ministerul Culturii din Uniunea Sovietică a plecat în Statele Unite pentru tratative în vederea schimburilor culturale dintre cele două țări în domeniul teatrului, cinematografului și muzicii.



90 de ani de la nașterea lui Maxim Gorki

GORKI în România

Maxim Gorki a fost unul dintre primii scriitori sovietici cunoscuți publicului din țara noastră...

ma această, prin însăși influența pe care a avut-o opera marelui scriitor rus asupra propriilor lor opere...

Al. Dumitriu-Păușești

Dezvoltarea rapidă a forțelor de producție în Uniunea Sovietică a dus la întărirea continuă a proprietății obștești și a proprietății cooperative...

repararea curentă a mașinilor achiziționate de către colhozuri s-a ridicat la o înălțime necesară și de se organiza stații tehnice de reparatii...

În ceea ce privește întreținerea și repararea curentă a mașinilor achiziționate de către colhozuri s-a ridicat la o înălțime necesară...

Unul din cele mai importante rezultate ale discuției este însuși faptul că aceste stătuți trebuie să fie raionale. Aceasta înseamnă că...

Având în vedere că atelierele colhoznice nu vor fi în măsură să facă reparații mai complicate, s-a respins în genere propunerea de a se organiza stații tehnice...

În ultima vreme, ne parvin mereu știri dureroase despre lupta penibilă pe care sînt nevoiți să o ducă colegii noștri francezi...

Paltonașe, pantofiori și rochițe...

În clipa când mă așez să scriu aceste file de carnet, pe vârful peninei parcă zăresc o lacrimă învârtită, care este a copilăriei mele...

dolescenți, dragostea pe care ea o arăta vîrștelor care semnificau viitorul. Lucrul acesta pe care-l știam din cărți și din filme...

Citind zilele trecute despre mărirea producției și dezvoltarea industrială a Uniunii Sovietice...

În recenta hotărîre a conducerii statului sovietic, prioritară la dezvoltarea industriei de îmbrăcăminte...

Petru Vintilă

CAUZE ȘI EFECTE

În ultima vreme, ne parvin mereu știri dureroase despre lupta penibilă pe care sînt nevoiți să o ducă colegii noștri francezi...

Successese științifice obținute de știința sovietică nu pot fi considerate drept simple "recorduri". Ele sînt rezultatul creării marelui front unit...

Fizica experimentală s-a dezvoltat în anii puterii sovietice înregistrînd remarcabile succese în toate domeniile.

Acad. prof. Eugen Bădărău

Acad. prof. Nicolae Liu

Incepînd de la 4 aprilie

veac nou

săptămînă în 12 pagini

VA PUBLICA REGULAT: reportaje literatură și artă actualitatea sovietică noutăți din lumea științei și tehnicii corespondențe internaționale RUBRICI PERMANENTE: spectacole, sport, modă, șah, cuvinte încrucișate, filatelia, umor etc.

